



Руководитель следственного управления областного СКР принял участие в открытии спортивного мероприятия – чемпионата и первенства УрФО по восточному боевому единоборству кобудо - посвящённого памяти Героя России Владимира Ласточкина (ФОТО)



Сегодня, 24 февраля 2019 года, руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Богинский принял участие в открытии чемпионата и первенства УрФО по восточному боевому единоборству кобудо, посвящённого памяти Героя России Владимира Ласточкина. Мероприятие прошло в спортивно-оздоровительном комплексе «Арена» в Екатеринбурге.

Напомним, Владимир Ласточкин навсегда вошёл в память граждан нашей страны в связи с событиями декабря 1995 года. Тогда во время проведения спецоперации близ города



Гудермеса и эвакуации раненых группа сводного отряда под руководством В.Ласточкина подверглась атаке со стороны боевиков. Отражая нападение, офицер, закрывая собой раненых товарищей от осколков, получил тяжёлое ранение в голову. Сослуживцы доставили Владимира в военный госпиталь, где он, не приходя в сознание, скончался. За мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, майору милиции Владимиру Евгеньевичу Ласточкину Указом Президента России посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.

В своей вступительной речи руководитель СКР по Свердловской области Михаил Богинский поприветствовал организаторов, спортсменов и гостей чемпионата, поздравив от коллектива областного следственного управления СКР с открытием данного спортивного торжества. «Уверен, что соревнование сыграет важную роль в укреплении товарищества и послужит развитию спорта не только на Среднем Урале, но и в России в целом! Боевые единоборства укрепляют не только физическую форму спортсменов, но и их дух, позволяют молодым людям стать настойчивыми, целеустремлёнными, не боящимися любых трудностей. Убеждён, что боевой настрой на победу поможет показать достойный результат, пусть победят сильнейшие!» - подчеркнул Михаил Богинский. «Желаю участникам соревнований красивой и честной борьбы, а зрителям - ярких впечатлений! Удачи вам и хороших боёв!».

Чемпионат и первенство УрФО по восточному боевому единоборству кобудо организован Фондом ветеранов спецподразделений «РОССЫ-УРАЛ». Фонд создан в 2000 году по инициативе сотрудников отряда спецназначения «РОССЫ» для поддержки членов семей погибших в военных действиях; увековечения памяти сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей; патриотического воспитания молодёжи и т.д. Отметим, что руководителем следственного управления регионального СКР Михаилом Богинским и директором Фонда ветеранов спецподразделений «РОССЫ-УРАЛ» Дмитрием Ворошиловым подписано соглашение о сотрудничестве между следственным управлением и указанным Фондом. Целью подписания данного соглашения, в частности, является взаимодействие в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи, физического развития и формирования готовности представителей подрастающего поколения к защите Отечества и военной службе.

Следственным управлением регионального СК России на регулярной основе принимается участие в различных спортивных мероприятиях, целью проведения которых является поддержание здорового образа жизни и воспитание подрастающего поколения, привитие молодёжи интереса к спорту.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



24 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1304550>